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“Sayın Üyemiz, Romanya’da iş          
yapan veya yatırım planlayan tüm 
firmaları ve profesyonel yönetici-
leri yakından ilgilendiren güncel 
hukuki gelişmelerin ele alınacağı 
özel webinarımıza sizi davet              
etmekten memnuniyet duyarız. 
Sayfa 3’te

Türk İşbirliği ve Koordinasyon 
Ajansı Başkanlığı (TİKA), Ro-
manya’nın Vaslui ilinde çiftçilere 
yönelik tarımsal ekipman 
desteği sağladı. Proje kap-
samında üreticilere tohum ekimi, 
gübreleme, çapa makineleri ile 
yük kaldırma ekipmanı temin 
edildi. TİKA’nın Romanya’da ilk 
kez tarım sektörüne yönelik 
gerçekleştirdiği proje kap-

samında, Moldova sınırındaki 
Falciu beldesinde kullanılmak 
üzere tamamı Türk malı modern 
tarım ekipmanları Falciu 
Belediyesi’ne teslim edildi. Ekip-
manların bölgedeki tüm üretici-
lerin ortak kullanımına 
sunulacağı bildirildi. 2015 yılın-
dan bu yana Romanya’da eğitim, 
sağlık ve kültür başta olmak 
üzere farklı alanlarda 200’ün üz-

erinde proje ve faaliyet yürüten 
TİKA, bu projeyle kırsal kalkın-
maya yönelik desteklerini tarım 
alanına da taşıdı. Topraklarının 
büyük bölümü tarım arazisi olan 
ve ekonomisi ağırlıklı olarak 
tarıma dayanan Vaslui’nin, Ro-
manya’nın ekonomik açıdan 
görece az gelişmiş bölgeleri 
arasında yer aldığı belirtildi. 
Sayfa 6’da 

TİAD Genel  
Sekreterliği’nden 

duyuru

ABD’nin önde gelen gazetelerinden 
The New York Times, Ro-
manya’nın Ukrayna sınırındaki 
Dobrogea bölgesinde yaşayan 

halkın Rus insansız hava 
araçlarının oluşturduğu tehdit 
altında günlük yaşamını 
sürdürdüğünü yazdı.Sayfa 4’te 

Almanya'da siyahlar ve Müslümanların
emlak piyasasında sıklıkla ayrımcılığa
uğradığı kaydedildi. Sayfa 3’te

www.westeyehospital.ro

Amerikan gazetesi: 
NATO sınırındaki 

halk savaşın  
gölgesinde yaşıyor

TİKA’dan Romanya’da 

Türk malı makinelerin 
ortak kullanıma sunula-
cağı projeyle bölgedeki 

tarımsal verimliliğin ve kır-
sal kalkınmanın destek-

lenmesi hedefleniyor.

Romanya’dan NATO 
ve AB’ye çağrı

Romanya Dışişleri Bakanı Oana Țoiu, Brük-
sel’de düzenlenen AB Dışişleri Konseyi 
toplantısında Batı Balkanlar ile iş bir-
liğinin güçlendirilmesi, Karadeniz güven-
liği, Rusya’ya yönelik yeni yaptırımlar ve 
NATO-AB koordinasyonunun artırılması 
çağrısında bulundu.Sayfa 5’te 

İlk Tarım Projesi



T ürkiye’nin uluslararası yayın 
yapan televizyon kanallarından 
Euro Star TV’de ekranlara gelen 

“Dünyada İz Bırakanlar” programı, 
yeni bölümünde Şanlıurfa’yı konu ala-
cak. Gazeteci ve televizyon program-
cısı Gazi Demirel tarafından 
hazırlanan program kapsamında, Şan-
lıurfa’nın tarihi ve kültürel nokta-
larında çekimler gerçekleştirildi. 

“Tarihin sıfır noktası” olarak nite-
lendirilen kentte yapılan çekimlerde; 
Göbeklitepe, Balıklıgöl, tarihi çarşılar, 
gastronomi kültürü ve kentin sosyal 
yaşamı uluslararası izleyiciye tanıtıla-
cak. Program ekibi, Şanlıurfa’nın yal-
nızca Türkiye’nin değil, dünyanın 
önemli kültür merkezlerinden biri 
olduğunu vurgularken, kentin turizm 
potansiyeli ile kültürel mirasının geniş 
kitlelere ulaştırılmasının hede-
flendiğini belirtti. Çekimler sırasında 
vatandaşlarla da bir araya gelen ekip, 
sokak röportajları gerçekleştirerek 
kentin yaşam atmosferini kayıt altına 
aldı. Programda ayrıca hukuk alanında 
hazırlanan “Savunma Hattı” isimli özel 
bölüm de yer alacak. Şanlıurfalı 
avukat ve arabulucu İlhan Öz tarafın-
dan hazırlanacak bölümde, yurt-
dışında yaşayan vatandaşların sık 
karşılaştığı hukuki konular ele alı-
nacak. Program yapımcıları, “Dünyada 
İz Bırakanlar”ın yalnızca bir gezi pro-
gramı değil; şehirlerin kültürel hafıza-
sını ve insan hikâyelerini dünyaya 
taşıyan uluslararası bir yaşam ve 
kültür projesi olduğunu ifade etti. 

Program biri Çarşamba günü yayın-
lanan ana yayın, haftada iki tekrar 
olmak üzere toplam üç kez Euro Star 
TV ekranlarında yayınlanırken; sosyal 
medya platformları, dijital mecralar ve 
resmi YouTube kanalı üzerinden de 
kalıcı olarak izlenebiliyor. 
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“Sayın Üyemiz, 
Romanya’da iş yapan veya yatırım 

planlayan tüm firmaları ve profesyonel 
yöneticileri yakından ilgilendiren gün-
cel hukuki gelişmelerin ele alınacağı 
özel webinarımıza sizi davet etmekten 
memnuniyet duyarız. 

TİAD ve Romanya’nın önde gelen 
uluslararası hukuk firmalarından biri 
olan Eversheds Sutherland Romania iş 
birliğiyle gerçekleştirilecek bu etkin-
likte 2026 yılına ilişkin hukuki riskler, 
çalışma izinleri alanındaki son yasal 
değişikliklerin etkileri, vergi denetim-
leri, ve ticari uyuşmazlık yönetimi 
konularında kapsamlı değer-
lendirmeler paylaşacaktır. 

Eversheds Sutherland Romania; bir-
leşme ve devralmalar, vergi, iş hukuku, 
göçmenlik hukuku ve ticari uyuşmazlık-
lar alanlarında Romanya’daki ulus-
lararası yatırımcılara danışmanlık 
veren, bölgesel ve küresel ölçekte 
güçlü bir hukuk ağına sahip prestijli bir 
hukuk firmasıdır. Özellikle Yatırım-
cıların Romanya’daki faaliyetlerine 

yönelik pratik ve çözüm odaklı yak-
laşımıyla öne çıkmaktadır. 
📌 Webinar Konusu: 
Romanya’da Değişen Kanunlar: Şir-

ketler İçin Kritik Uyum Süreci ve Yeni 
Risk Alanları 
📅 Tarih: 15 Mayıs 2026 
🕙 Saat: 10:00 – 11:30 
💻 Format: Online Webinar 
🌐 Dil: İngilizce (Türkçe tercüme 

yapılacaktır) 
Webinar Başlıkları 

• 2026 Romanya, Hukuki ve İş Dünyası 
Görünümü  

• Vergi Denetimleri: Artan Riskler ve 
Hazırlık Süreçleri  

• Çalışma İzinleri ve İş Gücü Mo-
bilitesindeki Güncel Değişiklikler  

• Ticari Uyuşmazlıklarda Hızlı Çözüm 
Yöntemleri  

• Soru & Cevap 
Açılış konuşmalarını Dernek 

Başkanımız Sn. Ufuk Tandoğan ve Ever-
sheds Sutherland Romanya Yönetici 

Ortağı ve Orta ve Doğu Avrupa (CEE) 
Başkanı Sn. Mihai Guia’nın yapacağı 
Webimar’da, Eversheds Sutherland or-
takları Sn. Luminița Popa ve Sn. Elena 
Teletin konuşmacı olarak yer alacak-
lardır. Webinar bağlantısı aşağıda pay-
laşılmış olup tüm katılımcılara açıktır: 

https://us06web.zoom.us/j/88907763
949?pwd=CRdUCINEkK5P1dEZj9yCk-
qPzMV7Mie.1 

Saygılarımızla, 
Genel Sekreterlik – TİAD”

LÜKS ARTIK PAHALI DEĞİL
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DİZEL HİBRİT

FUUL OPTİON : 
TUNLAND V9
36000Euro+tva
TUNLAND G7 
25876 Euro+tva

Yatırımcıların Romanya’daki faaliyetlerine yönelik 
pratik ve çözüm odaklı yaklaşımıyla öne çıkmaktadır. TİAD Genel  
Sekreterliği’nden duyuru
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A BD’nin önde gelen gazetelerinden The 
New York Times, Romanya’nın 
Ukrayna sınırındaki Dobrogea böl-

gesinde yaşayan halkın Rus insansız hava 
araçlarının oluşturduğu tehdit altında gün-
lük yaşamını sürdürdüğünü yazdı. 

Lara Jakes ve Andrada Lautaru imza-
sıyla yayımlanan haberde, özellikle 
Tulça, Plauru ve Karadeniz kıyısındaki 
Capu Midia bölgesinde son dönemde 
artan Rus drone ihlallerinin hem 
NATO’nun savunma kapasitesini hem 
de bölge halkının psikolojisini etk-
ilediği belirtildi. 

Haberde, Romanya hava sahasına 
yönelik alarm sayısının son dönemde 
arttığına dikkat çekilirken, 2 Mayıs 
gecesi Romanya’ya ait F-16 savaş uçak-
larının Tulça bölgesine yaklaşan yak-
laşık 20 Rus drone’u nedeniyle 
havalandığı aktarıldı. 

Gazete, NATO ve Avrupa Birliği’nin, 

Rus dronlarının ittifak hava sahasına giriş-
lerini engellemek amacıyla Avrupa’nın doğu 
kanadında “drone duvarı” oluşturulmasına 
yönelik planlar hazırladığını yazdı. 

NATO TESTLERİNDE SİSTEMLERİN  
BAZILARI BAŞARISIZ OLDU 

Haberde, Köstence yakınındaki Capu Midia 
eğitim sahasında gerçekleştirilen NATO anti-
drone testlerine de yer verildi. 

Testlerde kullanılan dokuz sistemden yal-
nızca beşinin hedefleri başarıyla vurduğu 
belirtilirken, ABD yapımı düşük maliyetli 

“Merops” önleme drone sisteminin 
hedefi tespit etmesine rağmen imha 
edemediği kaydedildi. 

Romanya Savunma Bakanı Radu 
Miruță’nın, “Bu yüzden test yapıy-
oruz. Nelerin geliştirilmesi gerek-
tiğini anlamaya çalışıyoruz” 
ifadelerine yer verildi. 

“BİZ SAVAŞIN KOMŞUSUYUZ” 
Tulça Belediye Başkanı Ștefan Ilie 

ise gazeteye yaptığı açıklamada, “Biz 
savaşın komşusuyuz” dedi. 

Haberde, Rus saldırıları nedeniyle 
Tulça’daki turizmin 2023-2025 döne-
minde yaklaşık yüzde 40 gerilediği 
ifade edildi. 

Bölge halkının gece yarısı gelen hava 
saldırısı uyarılarına alıştığı belirtilirken, bazı 
vatandaşların artık sığınaklara gitmediği ak-
tarıldı. 

Plauru köyünde yaşayan 66 yaşındaki 
Maria Nedelcu’nun, “Ne olacaksa olsun diye 
yatağımda kalıyorum” sözleri haberde dikkat 
çeken ifadeler arasında yer aldı. 

NATO: AVRUPA KENDİNİ SAVUNUYOR 
NATO Sözcüsü Albay Martin O’Donnell, itti-

fakın Eylül 2025’ten bu yana Rus hava un-
surlarını en az 300 kez önlediğini açıkladı. 
O’Donnell, bu müdahalelerin hiçbirinde 
Amerikan savaş uçaklarının kullanılmadığını 
belirterek, “Bu, Avrupa’nın Avrupa’yı koru-
masının bir örneği” değerlendirmesinde bu-
lundu. 

New York Times haberinde, Rus dron-
larının küçük, hızlı ve düşük maliyetli yapısı 
nedeniyle mevcut hava savunma sistem-
lerinin sürekli güncellenmek zorunda 
kaldığına da dikkat çekildi. 

Amerikan gazetesi: NATO  
sınırındaki halk savaşın 

gölgesinde yaşıyor



R omanya Dışişleri Bakanı 
Oana Țoiu, Brüksel’de 
düzenlenen AB Dışişleri 

Konseyi toplantısında Batı 
Balkanlar, Karadeniz güvenliği, 
Rusya’ya yönelik yaptırımlar ve 
NATO-AB iş birliği konularını gün-
deme taşıdı. 

Romanya Dışişleri Bakanlığın-
dan yapılan açıklamaya göre, 
Bakan Țoiu, Ortak Dış ve Güvenlik 
Politikası kapsamında AB ile Batı 
Balkan ülkeleri arasındaki iş bir-
liğinin güçlendirilmesi çağrısında 
bulundu. Görüşmelerde hibrit 
tehditlerle mücadele, ortak dijital ve 
ulaşım altyapılarının geliştirilmesi, 
yerel ortaklıkların artırılması ve parla-
mentolar arası diyaloğun 
güçlendirilmesi konuları öne çıktı. 

Romanya’nın 1 Temmuz 2026 
itibarıyla devralacağı Güneydoğu 
Avrupa İşbirliği Süreci Dönem Başkan-
lığı kapsamında bölgesel iş birliğinin 

güçlendirilmesine önem verdiğini be-
lirten Țoiu, 2027 yazında Romanya’nın 
ev sahipliğinde bir zirve düzen-
leneceğini ifade etti. 

Toplantıda Rusya’ya yönelik yeni 
yaptırım paketi de ele alınırken, Ro-
manya tarafı Moskova’ya yönelik yap-
tırımların genişletilmesini 
desteklediğini bildirdi. Bakan Țoiu 
ayrıca son dönemde Rus dronlarının 
Romanya hava sahasını ihlal ettiği 

olaylar hakkında AB üyesi 
ülkelere bilgi verdi. 

Rumen Bakan, Avrupa’daki 
muhataplarını B9 Zirvesi gün-
demi ve Romanya’nın ev 
sahipliği yapacağı NATO Hibrit 
Sempozyumu hakkında da bil-
gilendirdi. Görüşmelerde AB-
NATO iş birliğinin 
güçlendirilmesinin önemine 
dikkat çekildi. 

Kanada Dışişleri 
Bakanı Anita Anand 
ile yapılan 

görüşmede ise enerji, 
güvenlik ve bölgesel 
kalkınma alanlarında iş bir-
liğinin geliştirilmesi konusu 
ele alındı. 

Toplantı marjında Bulgar-
istan Dışişleri Bakanı 
Velislava Petrova-Chamova 
ile Karadeniz Deniz Güven-
liği Merkezi projesi 

görüşülürken, merkezin gelecek AB 
bütçesinden finansman alması 
konusunda koordinasyon sağlanması 
kararlaştırıldı. 

Bakan Țoiu ayrıca Arnavutluk Dışiş-
leri Bakanı Ferit Hoxha ile Batı Balkan-
lar’ın Avrupa Birliği süreci, bölgesel 
bağlantısallık projeleri ve Romanya’nın 
üstleneceği bölgesel dönem başkan-
lıkları hakkında görüş alışverişinde bu-
lundu.
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Romanya’dan NATO 
ve AB’ye çağrı

Romanya Dışişleri Bakanı Oana Țoiu, Brük-
sel’de düzenlenen AB Dışişleri Konseyi toplan-
tısında Batı Balkanlar ile iş birliğinin 
güçlendirilmesi, Karadeniz güvenliği, Rusya’ya 
yönelik yeni yaptırımlar ve NATO-AB koordi-
nasyonunun artırılması çağrısında bulundu.



T ürk İşbirliği ve Koordinasyon 
Ajansı Başkanlığı (TİKA), Ro-
manya’nın Vaslui ilinde çiftçilere 

yönelik tarımsal ekipman desteği 
sağladı. Proje kapsamında üreticilere 

tohum ekimi, gübreleme, çapa 
makineleri ile yük kaldırma ekipmanı 
temin edildi. 

TİKA’nın Romanya’da ilk kez tarım 
sektörüne yönelik gerçekleştirdiği 

proje kap-
samında, 
Moldova sınırın-
daki Falciu 
beldesinde kul-
lanılmak üzere 
tamamı Türk malı 
modern tarım 
ekipmanları Fal-
ciu Belediyesi’ne 
teslim edildi. 
Ekipmanların 

bölgedeki tüm üreticilerin ortak kul-
lanımına sunulacağı bildirildi. 

2015 yılından bu yana Ro-
manya’da eğitim, sağlık ve 
kültür başta olmak üzere farklı 
alanlarda 200’ün üzerinde 
proje ve faaliyet yürüten TİKA, 
bu projeyle kırsal kalkınmaya 
yönelik desteklerini tarım 
alanına da taşıdı. 

Topraklarının büyük bölümü 
tarım arazisi olan ve ekonomisi ağırlıklı 
olarak tarıma dayanan Vaslui’nin, Ro-
manya’nın ekonomik açıdan görece az 
gelişmiş bölgeleri arasında yer aldığı 
belirtildi. Proje ile bölgede tarımsal 
üretimde verimliliğin artırılması, üre-
tim maliyetlerinin düşürülmesi ve 
tarım arazilerinin daha etkin kullanıl-
ması hedefleniyor. 

Falciu Kültür Merkezi’nde düzenle-

nen teslim törenine Vaslui Valisi Ed-
uard-Andrei Popica, Vaslui İl Konseyi 
Başkanı Ciprian Ionut Trifan, Falciu 
Belediye Başkanı Niculai Moraru ile 
bölgedeki çiftçiler katıldı. 

TİKA yetkilileri, sağlanan ekipman 
desteğinin yerel üreticilerin modern 
tarım araçlarına erişimini kolaylaştıra-
cağını ve bölge ekonomisinin 
gelişimine katkı sunacağını ifade etti. 
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TİKA, Romanya’da ilk kez tarım sektörüne yönelik hayata geçirdiği projeyle Vaslui ilindeki çiftçilere 
modern tarım ekipmanı desteği sağladı. Türk malı makinelerin ortak kullanıma sunulacağı pro-

jeyle bölgedeki tarımsal verimliliğin ve kırsal kalkınmanın desteklenmesi hedefleniyor.

TİKA’dan Romanya’da 
İLK TARIM PROJESİ



Y unus Emre Enstitüsü kursiyer-
leri, 6-10 Mayıs 2026 tarih-
lerinde İstanbul ve Bursa’yı 

kapsayan kültürel gezi programına 
katıldı. Enstitü okutmanlarının rehber-
lik ettiği program kapsamında kursiy-
erler, Türkiye’nin tarihi ve kültürel 
mirasını yerinde tanıma fırsatı buldu. 

Gezi boyunca katılımcılar, Türkçe 
derslerinde edindikleri bilgileri günlük 
yaşamda kullanarak dil pratiği ya-
parken, Türkiye’nin sosyal ve kültürel 
yaşamını da yakından gözlemledi. 

İSTANBUL’UN TARİHİ  
NOKTALARI ZİYARET EDİLDİ 

Programın ilk gününde kursiyerler, 
İstanbul’un tarihi yarımadasındaki 
önemli kültürel ve tarihi mekânları zi-
yaret etti. Gezi kapsamında Gülhane 
Parkı, İslam Bilim ve Teknoloji Tarihi 
Müzesi ve Topkapı Sarayı gezildi. 

Kursiyerler, Osmanlı Devleti’nin 
yönetim merkezi olan Topkapı 
Sarayı’nda saray yaşamı, Osmanlı de-
vlet yapısı ve tarihi eserler hakkında 
bilgi aldı. Programın ilk günü Sultanah-
met Meydanı ziyaretiyle tamamlandı. 

KADIKÖY VE BOĞAZ TURU İLGİ 
GÖRDÜ 

Gezi programının ikinci gününde kur-
siyerler, Yunus Emre Enstitüsü Terra 
Santa Merkezini ziyaret ederek 
merkezin çalışmaları hakkında bilgi 
aldı. Daha sonra Dolmabahçe Sarayı 
gezildi. Program kapsamında vapurla 
Kadıköy’e geçen katılımcılar, İstan-
bul’un farklı kültürel dokusunu deney-

imleme fırsatı buldu. 
Günün sonunda düzenlenen Boğaz 

turunda kursiyerler, İstanbul 
Boğazı’nın tarihi ve kültürel yapısını 
denizden gözlemledi. 

BURSA’DA OSMANLI  
TARİHİNE YOLCULUK 

Programın son bölümünde Osmanlı 

Devleti’nin ilk başkenti Bursa ziyaret 
edildi. 

Kursiyerler, Osman Gazi Türbesi ve 
Orhan Gazi Türbesinde Osmanlı’nın 
kuruluş dönemine ilişkin bilgiler aldı. 
Program kapsamında ayrıca Bursa Ka-
palı Çarşı ile Panorama 1326 Bursa 
Fetih Müzesi ziyaret edildi. 

Gezi süresince kursiyerler, tarihi 
mekânların yanı sıra Türk mutfağına 
ait yöresel lezzetleri de deneyimleme 
fırsatı buldu. 

Yetkililer, programın kursiyerlerin 
Türkçe pratiği yapmalarına ve 
Türkiye’nin kültürel mirasını yerinde 
tanımalarına katkı sağladığını belirtti. 
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Rumen kursiyerlerden İstanbul 
ve Bursa’ya kültürel gezi

Yunus Emre Enstitüsü Kursiyerlerinden İstanbul ve Bursa’ya Kültürel Gezi



F IFA'nın açıklamasına göre ABD, 
Kanada ve Meksika'nın ev 
sahipliğinde düzenlenecek 2026 

FIFA Dünya Kupası kapsamında oluştu-
rulan FIFA Küresel Futbol Geliştirme 
Başkanı Arsene Wenger'in rehberliğin-
deki TSG ekibinde, Otto Addo (Gana), 
Tobin Heath (ABD), Jürgen Klinsmann 
(Almanya), Jayne Ludlow (Galler), 
Michael O'Neill (Kuzey İrlanda), Gilberto 
Silva (Brezilya), Jon Dahl Tomasson 
(Danimarka), Paulo Wanchope (Kosta 
Rika), Aron Winter (Hollanda) ve Pablo 
Zabaleta (Arjantin) yer alıyor. 

FIFA Kıdemli Futbol Uzmanı Pascal Zu-
berbühler ve Futbol Performans Analiz-
leri (FPI) Lideri Tom Gardner tarafından 
yönetilecek TSG, Miami ile Dallas'ta 
yerinde ve Manchester'da (Birleşik Kral-

lık) uzaktan çalışan futbol analistleri, 
veri mühendisleri, veri bilimcileri ve 
performans analistleri ekibi tarafından 
desteklenecek. 

Uzmanlardan oluşan ekip, 2026 FIFA 
Dünya Kupası'nın 104 maçının 
tamamına ilişkin "kapsamlı ve derin-
lemesine" bilgiler paylaşacak. 

Taraftarlar, Dünya Kupası tarihinde ilk 
kez Teknik Çalışma Grubu'ndan anlık bil-
giler alabilecek. 

TGS, 2026 FIFA Dünya Kupası için tüm 
maçların en son teknolojiye sahip anal-
izini sunarak dünya çapında oyunun an-
laşılmasını artırmayı hedefliyor. 

Turnuva boyunca FIFA, Dünya Kupası 
tarihindeki "en modern" ölçütleri ve 
performans verilerini dünya çapındaki 

TV kanalları ve internet üzerinden izleyi-
cilerle katılımcı takımlar ve oyuncu-
larıyla paylaşacak. 

Açıklamada, "Artırılmış gerçeklik ve 
geleneksel grafikler olarak hazırlanacak 
benzersiz maç içi ve maç sonrası 
görseller aracılığıyla turnuvadaki her 
maçın kapsamını ve analizini zengin-
leştirmek için yeni ve heyecan verici bil-
giler sunulacak." bilgisi verildi. 

TSG hakkında açıklama yapan Wegner, 
"Teknik Çalışma Grubu, oyundaki eğilim-
leri belirlemeye, gelecek nesilleri fut-
bolun gelişimine hazırlamaya ve 
oyuncuların gelecekte ihtiyaç duyacak-
ları nitelikleri vurgulayarak sporu daha 
heyecanlı hale getirmeye yardımcı 
oluyor." ifadelerini kullandı. 

Wegner, "Eşi benzeri görülmemiş yük-
sek kaliteli verilerle TSG, sa-
hadaki olayları hem teknik 
uzmanları hem de futbol 
taraftarlarını etkileyecek 
şekilde tanımlayabilecek, 
analiz edebilecek ve yo-
rumlayabilecek. Sadece es-
kisinden daha fazla veri 
toplamakla kalmıyor, aynı 
zamanda teknik uzmanlık 
ve veri arasında doğru 
dengeyi kurmaya çalışıy-
oruz. Aynı zamanda, tur-
nuva boyunca teknik 
gözlemlerimizi gerçek za-
manlı olarak paylaşmak is-
tiyoruz." 
değerlendirmesinde bu-
lundu. 

Açıklamada, "TSG, bu yılki FIFA Dünya 
Kupası'ndaki 104 maçın tamamını stat-
lardaki benzersiz bir taktiksel konum-
dan veya Miami'deki özel performans 
odasından analiz edecek. Her iki du-
rumda da, her maç sırasında altı video 
açısına ve binlerce veri noktasına canlı 
olarak erişebilecek. Turnuvada ödül ala-
cak oyuncular da TSG üyeleri tarafından 
seçilecek." denildi. 

TSG'nin merkezinin, dünyanın dört bir 
yanındaki oyuncular ve antrenörler için 
erişilebilir yenilikçi bir platform olan 
FIFA Eğitim Merkezi (FIFA Training Cen-
tre) olduğu kaydedilen açıklamada, 
"FIFA Dünya Kupası tarihinde bir ilk 
olarak, taraftarlar da FIFA Eğitim Merkez-
i'nin sosyal medya hesapları ve YouTube 

kanalı aracılığıyla TSG'den gerçek za-
manlı bilgiler edinebilecek." ifadeleri 
kullanıldı. FIFA'nın TSG ekibi, zoom 
toplantısında, AA muhabirinin sorularını 
da yanıtladı. Turnuva kapsamında 
gösterecekleri taktik performansla öne 
çıkan takımlar olacak mı ya da bir lig 
takımı olarak PSG'nin Şampiyonlar 
Ligi'ndeki taç atışı taktiğinin nasıl 
işlediği görülürken genel olarak Dünya 
Kupası sırasında futbolda görmediğiniz 
farklı taktikler kullanan milli takımlar 
olacak mı sorusuna TSG ekibinden 
Brezilyalı Gilberto Silva, "Taktiksel per-

formansları açısından lig takımlarını, 
Dünya Kupası takımlarıyla kıyaslamak 
zor." diyerek şunları söyledi: 

“UEFA Şampiyonlar Ligi'ndeki takım-
lardaki teknik direktörler örneğin PS-
G'de Luis Enrique, futbolcularıyla her 
gün çalışıyor, istediği forma sokuyor, 
taktiksel olarak yeterli çalışma süresi 
bulunuyor. Ama mili takıma gelince 
teknik adamlar, futbolcularıyla uzun 
çalışma süreleri yok. Milli takımların 
başındaki teknik direktörler, oyuncu-
larının yeteneklerine göre elinden 
geldiğini yapıyor. 
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Dünya Kupası'nda 
"anlık bilgi" akışı

2026 FIFA Dünya Kupası için oluşturulan Teknik Çalışma Grubu (TSG), turnuva 
boyunca hazırlayacağı bilgi, analiz ve görselleri anlık erişime açık paylaşacak.


